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 Чемпионат начальной школы 

«Вундеркинд» 

  

Конкурсное задание состоит из 20 вопросов. Количество верных ответов 

может быть больше одного. Верные ответы нужно занести в Бланк ответов.  

На выполнение заданий – 45 минут. 

Правильные ответы будут опубликованы на сайте конкурса снейл.рф в мае 

2013 года и разосланы с итогами конкурса-игры по электронным адресам 

координаторов. Желаем удачи!     1 класс 

 

Задания, оцениваемые в 3 балла 
 

1. Это животное называют земляным зайчиком, по своему строению оно 

напоминает кенгуру. Древние римские писатели называли его 

«двуногой мышью». Кричит он как котенок, а иногда хрюкает. Кто это? 
 

1) кролик     2) тушканчик      3) полёвка           4) морская свинка 
 

2. Сколько треугольников на рисунке? 

 

1) 10  2) 11  3) 12  4) 13 

 

 

 
 

3. В какой стране придумали куклу-матрёшку? 
 

1) Россия  2) Япония  3) Китай 4) Турция 
 

4. Меткий стрелок стреляет из лука по мишени. Стрелки на рисунке 

показывают, куда полетит стрела из лука. Сколько шаров стрелку сбить 

не удалось? 

 

1) 0  2) 1  3) 2  4) 3 

 

 

 

 

 

 

 

Задания, оцениваемые в 4 балла 
 

5. Выбери вещества, которые нельзя полностью растворить в воде. 
 

1) соль  2) песок  3) глина  4) мел 

 

6. Выбери слова, состоящие из 3 слогов и обозначающие название реки. 
 

1) Воронеж 2) Ладога  3) Ангара  4) Иртыш 
 

7. Что в столице Дании Копенгагене напоминает о сказке Андерсена? 
 

1) Русалочка     3) Гадкий утёнок 

2) Стойкий оловянный солдатик  4) Дюймовочка 
 

8. По каким признакам слова разделили на 2 группы? 
 

Домик, базар, диван, банан Рот, ель, лоб, ёрш 
 

1) по количеству звуков   3) по родам 

2) по количеству букв   4) по количеству слогов 
 

9. Определи выражение, значение которого больше 10. 
 

1) 5639 – 5632 =    3) 5 + 9 – 6 = 

2) 45 – 40 + 5 =    4) 459 – 10 – 2 = 
 

10. Два друга договорились сесть в 5-й вагон поезда. Но один сел в 5-й 

вагон с конца поезда, а другой – в 5-й вагон с начала. Сколько должно 

быть в поезде вагонов, чтобы друзья встретились? 
 

1) 5   2) 9   3) 10   4) 15 
 

11. Сколько звуков [й’] в стихотворении Л. Мартынова? 
 

И вскользь мне бросила змея: 

«У каждого судьба своя!» 

Но я-то знал, что так нельзя –  

Жить, извиваясь и скользя. 
 

1) 0 звуков  2) 4 звука  3) 5 звуков  4) 6 звуков 
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12. Посмотри на рисунок и ответь на вопрос: кто дружит втроём? 
 

1) Саша, Ваня, Оля; 

2) Маша, Саша, Ваня; 

3) Коля, Маша, Саша; 

4) Маша, Саша, Оля. 

 

 

 

 

 

 

 

13. Кто появляется из яиц бабочки? 
 

1) куколка  2) личинка 3) гусеница  4) червячок 
 

14. Какие события произошли в 20 веке? 
 

1) изобретение телефона  3) Великая Отечественная война 

2) полёт в космос   4) изобретение паровоза 
 

Задания, оцениваемые в 5 балла 
 

15. Сколько симметричных букв в слове: 
 

 
 

1) 2   2) 4   3) 5   4) 7 
 

16. В словах перепутались буквы. Найдите слово, обозначающее 

млекопитающего, живущего в воде. 
 

1) рсгнооо  2) рдлккиоо  3) дрвктаа            4) фнлдьеи 
 

17. Из какого произведения эти строчки:  
 

«В темнице там царевна тужит, а бурый волк ей верно служит»? 
 

1) «Иван-царевич и серый волк»  2) «Царевна-лягушка» 

3) «Руслан и Людмила»    4) «Спящая красавица» 

 

18. Узнай детского писателя и укажи произведения, которые он написал: 
 

1) Незнайка на Луне 

2) Баранкин, будь человеком 

3) Семь подземных королей 

4) Волшебник изумрудного города 

 

 

 

 

19. Записано число 2013. Какой из рисунков можно увидеть, если 

бумага, на которой записано это число очень тоненькая? 

 

1) 1 и 2 

2) 2 и 5 

3) 3 и 5 

4) 4 или 5 

 

 

 
 

20. Прочитай текст. Запиши номера верных утверждений. 
 

Бухгольц, Бухольц Иван Дмитриевич (1671 или 1672–1741), 

путешественник, генерал-майор. Указом Петра I в 1715 году был 

отправлен в район города Еркет для строительства крепостей по 

Иртышу и его притокам. Участники экспедиции на 60 дощаниках 

пошли вверх по Иртышу, достигли Ямышева озера, где отряд 

подвергся нападению калмыков.  

 

1) Правильное написание фамилии Бухгольца неизвестно. 

2) Дощаник – это речное судно. 

3) В тексте нет информации о том, когда Бухгольц отправился в 

поход. 

4) Есть разные мнения по поводу года рождения Бухгольца. 

 


